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В.о. заступника Голови Державної 

фіскальної служби України 

Кривіцькому В.Б.  
 

Щодо розблокування роботи 

підприємств легкої промисловості 

 

Шановний Вікторе Броніславовичу! 

Українська асоціація підприємств легкої промисловості засвідчує Вам 

свою повагу, вдячна за співпрацю та звертається з наступним. 

Як Вам відомо, Асоціація «Укрлегпром» постійно співпрацює з 

Державною фіскальною службою України й іншими органами центральної 

виконавчої влади, діяльність якої направлена на забезпечення рівної 

економічної конкуренції вітчизняних та іноземних виробників товарів легкої 

промисловості.  

Нами неодноразово зазначалося, що саме підприємства легкої 

промисловості працюють в умовах нерівної конкуренції на внутрішньому 

ринку України та мають потенціал для зростання експорту та забезпечення 

українського споживача, замовника продукцією власного виробництва, а за 

результатами галузевих нарад, зокрема у форматі «Укрлегпром: Промисловий 

діалог з Урядом» надані пропозиції щодо детінізації внутрішнього ринку та  

легалізації трудових відносин.  

Асоціація «Укрлегпром» приймає активну участь у розробці державних 

програмних і законодавчих документів з покращення бізнес-середовища і 

підвищення інвестиційної привабливості сектору. 

 11.11.2014р. Асоціацією «Укрлегпром» та Державною фіскальною 

службою України для забезпечення стабільної роботи підприємств укладено 

Меморандум про взаємопорозуміння та співробітництво з митних питань. 

Учасники зазначеного Меморандуму підтверджують достовірність 

даних, що надаються для здійснення митного очищення, а також відкриті 

до пост-аудит-контролю підприємств з метою перевірки ланцюга 

постачання «від кордону - до споживача», що забезпечує загальна система 

оподаткування. 

На жаль, з січня 2019 року до Асоціації почали масово звертатися 

підприємства легкої промисловості через проблемні питання, що виникають під 

час розмитнення вантажів імпортованої сировини з причини завищення 

контрактної митної вартості. Це призводить до блокування господарської 
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діяльності, значних додаткових фінансових витрат, зриву зобов’язань як з 

постачання сировини для виробничих підприємств, так і виробничих 

підприємств, що виготовляють готову продукцію, зокрема за жорсткими 

строковими внутрішніми і зовнішніми контрактами. 

Слід підкреслити, що за результатами 2018 року виробництво продукції 

легкої промисловості знизилось і склало 95,4% у порівнянні з 2017 роком, 

натомість, імпорт трикотажного одягу зріс на 40%, а взуття – на 36,5%, що 

засвідчує нерівні умови конкуренції та тиск на виробників. За період з 2015 

року майже 400 підприємств припинили свою діяльність. 

Тому, 28 січня 2019 року Асоціацією «Укрлегпром» проведено робочу 

зустріч з представниками ДФСУ митного напряму та суб’єктами 

зовнішньоекономічної діяльності – виробниками легкої промисловості, з метою 

безперебійної діяльності виробничих підприємств та визначення алгоритму дій 

для забезпечення конкурентоспроможності продукції вітчизняного 

виробництва. 

Адже усталена негативна практика застосування ст.55 Митного Кодексу 

України розмитнення сировини і матеріалів із завищенням контрактної 

вартості в умовах відсутності довгих та доступних кредитних ресурсів для 

виробників призводить до здорожчання продукції за рахунок збільшення 

додаткових витрат на судові оскарження, юридичний супровід, експертну 

оцінку, ведення бухгалтерської документації тощо. 

В той же час розмитнення за тимчасовою митною декларацією 

унеможливлює своєчасне формування податкового кредиту, що робить 

діяльність українських виробників взагалі неконкурентоспроможною. 

Асоціація «Укрлегпром» вимагає від Державної фіскальної служби 

забезпечити своєчасне розмитнення сировини та матеріалів за контрактними 

цінами для стабільної роботи виробничих підприємств, реєстр суб’єктів ЗЕД - 

учасників Меморандуму додається. 

 

Додатки:  1. Протокол робочої наради від 28.01.2019 р. на 2 арк. 

           2. Реєстр суб’єктів ЗЕД  - учасників Меморандуму на 9 арк.  

 

 

З повагою, 

 

Президент-голова правління                          Т.Л.Ізовіт 


